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Pracovná stôl Pit box

Product features

S hrdosťou predstavujeme Unior PITBOX - inovatívnu mobilnú pracovnú stanicu, špeciálne navrhnutú pre
moto nadšencov! PITBOX, vyvinutý v úzkej spolupráci s renomovaným moto expertom Robertom
Pogorelcom, je dokonalým riešením pre jednotlivcov, amatérske a profesionálne tímy v moto priemysle.
Unior PITBOX ponúka slobodu pohybu a dostatok priestoru pre všetky vaše potreby. Je navrhnutý s
ohľadom na funkčnosť a praktickosť a poskytuje dostatok pracovného priestoru na odkladanie nástrojov a
väčších predmetov.Už žiadne kompromisy! PITBOX vám umožňuje prispôsobiť si pracovnú plochu podľa
vašich potrieb. Môžete si vybrať medzi drevenými, plastovými, kovovými alebo nerezovými doskami, ktoré
zaisťujú úplnú flexibilitu a funkčnosť. Či už v moto boxoch alebo dielňach, Unior PITBOX sa stane
nenahraditeľnou súčasťou vášho vybavenia. Nielenže vám to uľahčuje prácu, ale tiež zlepšuje organizáciu a
efektivitu pri údržbe moto vozidiel.

Prečo je vozík PITBOX nevyhnutný pre všetkých nadšencov moto?

Vyrobené v úzkej spolupráci s Robertom Pogorelcom.
(https://uniortools.com/eng/press/news/2023/august/professional-approach-and-developing-moto-
segment-with-robert-pogorelc)
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Usage (pictures)

* Obrázky sú symbolické. Všetky rozmery sú v mm, hmotnosť je v g. Všetky udané rozmery sa môžu
líšiť v rámci tolerancie.

Okrem svojej veľkosti sa vyznačuje vyvýšeným okrajom, ktorý zaisťuje, že náradie a drobné diely z
vozíka nevypadnú.

●

Obsahuje 7 štandardných zásuviek, ktoré poskytujú dostatok priestoru pre organizované a upratané
pracovné prostredie a sklad náradia.

●

Stredová zásuvka s dvierkami a polohovateľnou policou poskytuje dostatok priestoru na uloženie
väčších predmetov a pracovných pomôcok.

●

Na pravej strane je špeciálny priestor určený na rolku papierových utierok a vedľa je aj výsuvný kôš na
odpad.

●

Na zadnej strane vozíka je inštalovaný elektrický kábel a hadica na pripojenie stlačeného vzduchu.●

Na prednej strane nájdete dve štandardné elektrické zásuvky, výsuvný elektrický kábel (5m) a výsuvnú
hadicu (5m) na stlačený vzduch.

●

Všetky štyri kolieska otočné o 360° majú priemer 125 mm, zaisťujú perfektnú manévrovateľnosť a
polohovanie vozíka; jedno koleso je vybavené brzdou a jedno smerovým uzáverom.

●

V spodnej časti vozíka sú štyri panely, ktoré zakrývajú výhľad na kolesá a dodávajú vozíku ešte
estetickejší vzhľad. Panely je možné pred premiestnením zdvihnúť a sú magneticky pripevnené späť k
rohom vozíka.

●

Na ľavej a pravej strane vozíka sú praktické drážky pre montáž držiakov skrutkovačov a T-kľúčov.●

Vopred sú pripravené rámy pre dve teplotné clony (hore) a dve pre káble ohrievača pneumatík (dole).
To vám umožní upgradovať a modernizovať váš PITBOX vozík s digitálnymi obrazovkami a ohrievačmi
pneumatík.

●
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Photo (pictures)



   

   

Accessories

 Držiak na kľúče s T-rukoväťou


